





<報道関係各位>

2011 年 11 月 17 日 株式会社函館新聞社 株式会社フューチャーコマース

ショッピングポータルサイト「名産市場」がリニューアル EC 決済システムに F-REGI (エフレジ)を採用

## ■ 本プレスの詳細

株式会社函館新聞社(本社:北海道函館市、代表取締役社長:小笠原金哉、以下:函館新聞社)は、北海道の名産品を集めたショッピングポータルサイト「函館名産市場」を「名産市場」としてリニューアルいたしました。

また、株式会社フューチャーコマース (本社:京都市下京区、代表取締役:杉本 和彦、以下:フューチャーコマース) が提供する EC 決済システム「 F-REGI 」を導入し、商品購入時の支払 方法として新たにクレジットカード支払いに対応したことをお知らせいたします。

## (URL)「名産市場」<u>http://www.meisanichiba.jp/</u>

名産市場は、「北海道の旬の味覚を食卓へ!」をテーマに、北海道で育まれた水産物・スイーツ、特産品、各店自慢の逸品を、インターネットを通じて消費者のみなさまにお届けするショッピングポータルサイトです。名産市場は、対象エリアを函館市から北海道全域に広げ、北海道エリア内に店舗を構える出店者様に、きめ細かなサイト運営、出店者様への提案を行い"売れる店作り"をサポートします。

名産市場では、今回のリニューアルに伴い、EC決済システム「F-REGI」のクレジットカード支払いに対応いたしました。

クレジットカード対応準備中の出店者様も含めますと出店者全体の8割がクレジットカード決済に対応することになります。また、消費者がF-REGIの決済画面で入力したクレジットカード情報は、フューチャーコマースが管理する高い堅牢性を備えた環境下で安全に保管されるため、情報漏えい等の心配なく、安心してご利用いただけます。

函館新聞社は、巨大ショッピングモールにはない地域ブランドを訴求し、北海道ブランドの名産品を販売することができる"北海道の名産品専用サイト"を目指します。

フューチャーコマースは、今後更なる拡大が見込まれるインターネット決済市場において、利用 者の安全性と利便性の向上および収納業務の効率化を図り、決済環境の整備に努めてまいります。

< 本リリースに関する報道機関からの問い合わせ先 >

## ■ 株式会社函館新聞社

広告局 IT メディア部 担当:新保(しんぽ) TEL:0138-40-5151(代表)

E-Mail: <u>info@hakoshin.jp</u> / URL: <u>http://www.hakodateshinbun.co.jp/</u>

■ 株式会社フューチャーコマース

京都本社 広報担当:田中・土手下(どてした) TEL:075-255-3737(代表)

E-Mail: info@f-regi.com / URL: http://www.future-commerce.co.jp/